Nel1 Hanau nepumeTp KBagpata co CTOPOHOM 16 CM.

Ne2 Y TumMmbl ecTb caa B chopme KBagpaTa coO CTOPOHON 9
MeTpoB. KakoBa aAnuHa 3abopa, KOTOpPbIN ONosicbiBaeT

can?
Ne3 [InuHa npAMOyronbHUKa 28 cM, a LUMPUHA Ha 6 CM

MeHbLue. Ero nepumeTp paBeH 4yemy?

Ne4 KakoB nepumeTp 3erieHOU 30Hbl, €CJi1 LUMPUHA
CUHEeM 30HbI paBHa 3 Me

24 M

38 M
Ne5 NBaH caenan n3 npoBOMIOKU KBagpaT CO CTOPOHOM
12 cm. Ecnm 3 TOM XKe nNpPOBOSZIOKM OH cAaenaert
NPAMOYrofibHUK C LULUPUHOU 6 CM, TO KaKkoBa OyaeT ero
anuHa?



Ne6 lMepumetp npsamoyronbHuka ABCD paBeH 24 cmMm, a
anaroHan, 8 c¢cM. KakoB nepumeTp 3eneHoro
TpeyronbHUKa? A B

D C

Ne7 LWlupuHa v pgnvHa npsiMOyronbHWKa - 3TO ABa
nocrnegoBaTesnbHbIX Yncna. Ecnu nepumeTtp paBeH 30
CM, TO €ero LuiMpuHa 6yaeT CKOJibKO CM.



